



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Vendula Krumlová

Název práce: Předpoklady cestovního ruchu ve věnných městech českých královen - Jaroměř

Autor posudku: Tomáš Burda

Cíl práce: Popsat předpoklady cestovního ruchu ve městě Jaroměř, zjistit zda je věnnost součástí jeho historického dědictví a určit příčinu nízké návštěvnosti města.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)					
	A	B	C	D	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly

Výsledek anti-plagiátorské kontroly ukázal shodu 1 %, jedná se ve dvou případech o doslovně přijatý citovaný text z webového zdroje.

Dílčí připomínky a náměty:

Poněkud komplikovaně a ne zcela přesně si autorka vytyčila cíl práce, je to i důsledek nepřilíživě dobré jazykové a terminologické úrovně bakalářské práce (použití ne odborných či archaických výrazů, rozvláčnost a slovní vata a určitá spekulativnost např. použití obratu je všeobecně známo... nebylo nabyto pozitivních výsledků...). Naopak výzkumné otázky jsou stanoveny přesněji a jejich zodpovězení přispívá k naplnění cílů práce, které jsou shrnuty v závěru práce. Teoretická část práce by měla být konkrétnější, odpovídá sice praktické části práce, ale ne všechny dále použité pojmy jsou zde vysvětleny a

proodkazovány do praktické části. Ve SWOT analýze jsou zaměněny v některých případech slabé stránky za hrozby (samotná analýza by měla být spíše zpracovaná formou tabulky). Popis metody dotazníkového šetření by měl být v teoretické části a ne až u dotazníkového šetření.

Ne vždy je zcela dodržena citační etika a správně použit citační aparát (nedostatečné přímé citace a chyby v sekundárních citacích). Autorka nepracovala s částí literatury, která vyšla o Jaroměři jako věnném městě a Josefově v posledních letech (práce Pavla a Olgy Mertlíkové či Jiřího Uhlíře). Práci by prospělo také více fotografií zpracované autorkou, které dokumentují jednotlivé turistické atraktivity, ty použité jsou výhradně převzaté.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Kladně hodnotím výběr tématu věnnosti města Jaroměř i pokus o zpracování dosud často opomíjené problematiky. Dobře jsou zpracovány kulturní památky a akce konané v Jaroměři, přínosný je také dotazník distribuovaný mezi návštěvníky města. Autorka se však nevyvarovala řady dílčích chyb a bohužel na některých místech i přes konzultace nedošlo k opravám (například přesnějšího vymezení rozdílů mezi Josefovem a vlastní Jaroměří – historickým centrem, které jsou v práci porovnávány i z hlediska návštěvnosti i když Josefov je součástí města Jaroměř, vysvětlení pojmu genius loci apod.). Přes tyto výše konstatované nedostatky práce splnila požadavky kladené na bakalářské práce na KRCR FIM UHK a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

Mohla byste najít podobný příklad historického dědictví jako je věnnost buď u nás nebo i v zahraničí?

Myslíte se, že spolupráce Věnných měst je na dostatečné úrovni, co by se případně dalo i na základě vaší zkušenosti z bakalářské práce dalo zlepšit?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: D

V Osičkách, dne 15. května 2020

podpis